

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29. 01. 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą, Zamawiający w ramach prowadzonego postępowania w celu udzielenia zamówienia na *dostawę oprogramowania i taśm magnetycznych dla MUP w Lublinie*, w związku z wniesionymi pytaniami

**przekazuje treść zadanych pytań oraz wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia :**

**Pytania wraz z wyjaśnieniami dotyczące części II zamówienia** - Podniesienie wersji aktualnie wykorzystywanego systemu operacyjnego Windows XP Professional do wersji Windows 8 Pro – 35 licencji dla stacji roboczych – licencja MOLP

**+ Treść pytania nr 1**

„Czy zamawiający posiada obecnie zakupione licencje na podstawie umowy MOLP i posiada numer tej licencji ?”.

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający wyjaśnia, iż posiada aktywną umowę na oprogramowanie MOLP o numerze 61286623

**+ Treść pytania nr 2**

„Czy zamawiający na status instytucji rządowej czy planuje zakup na zasadach komercyjnych?”.

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający wyjaśnia, iż może wykorzystywać licencje GOV przeznaczone dla instytucji rządowych.

**Pytania wraz z wyjaśnieniami dotyczące części IV zamówienia** - Wsparcie dla switchy CISCO SmartNET na poziomie 8x5xNBD na okres 1 roku.

**+ Treść pytania**

„Jaką wersję oprogramowania posiada zamawiający poniższych urządzeniach?

WS-C3560G-48TS FOC1417Z0AE

WS-C3560G-48TS FOC1229Y4WT

Dostępne na rynku modele:

WS-C3560G-48TS-E Cisco Catalyst 3560 48 10/100/1000T, 4 SFP, Enhanced Image

WS-C3560G-48TS-S Cisco Catalyst 3560 48 10/100/1000T, 4 SFP, Standard Image”

## **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający wyjaśnia, iż obydwa switchy, będące przedmiotem zapytania, należą do linii Standard Image.

Z up. Prezydenta Miasta Lublin  
Zastępca Dyrektora  
Miejskiego Urzędu Pracy w Lublinie  
*mar Monika Runkar*

